



立即發表：2017 年 11 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈斥資 480 萬美元在紐約大學 (NEW YORK UNIVERSITY, NYU) 坦登工程學院 (TANDON SCHOOL OF ENGINEERING) 設立退伍軍人技術中心 (TECH HUB FOR MILITARY VETERANS)

日落公園 (Sunset Park) 新退伍軍人未來實驗室 (Veterans Future Lab) 為企業家拓展成功模式

工程學院將針對『坦登之橋 (A Bridge to Tandon)』碩士學位預科課程為退伍軍人提供全額獎學金

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈設立退伍軍人未來實驗室，該實驗室是設立在紐約大學坦登工程學院的技術創業中心，該中心為美國武裝部隊退伍軍人成立的早期初創企業提供指導和支持。退伍軍人未來實驗室位於布魯克林區 (Brooklyn) 濱水區工業城 (Industry City)，將提供補貼費用的孵化器空間，並提供導師和行業領導者、社區活動及其他創業精神服務來推進退伍軍人創業精神和早期初創企業發展。

「紐約州退伍軍人為本州和本國做出巨大犧牲，這門新穎的課程將為我們的本土英雄打開無數的新大門，並幫助這些人在當代瞬息萬變的經濟中取得成功，」州長葛謨表示。「退伍軍人未來實驗室直接為我們辛勤工作的退伍軍人提供高科技培訓，確保這些人獲得所需的技能、支持和長期發展機會用於追尋其夢寐以求的職業。」

紐約州利用第五輪區域經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council) 計畫撥款 100 萬美元給退伍軍人未來實驗室。退伍軍人未來實驗室每年預計能夠孵化多達 15 家發展階段的企業，並且每年支持創造多達 50 份新工作。

退伍軍人未來實驗室將選址在布魯克林區日落公園濱水區工業城內。該创新中心將為其租戶提供辦公桌和會議室，並為工業城的全體租戶以及日落公園社區的成員提供原型設計空間。紐約大學坦登未來實驗室 (Tandon Future Lab) 提供傳統幫助，包括紐約大學坦登學院教師、行業領袖、社區活動、補貼費用的辦公空間、創業服

務，例如法律、營銷以及設計，除此之外，紐約大學坦登學院還將為參加『[坦登之橋](#)』課程的退伍軍人提供全額獎學金。該強化課程幫助沒有工程學位的學員做好準備參加碩士學位學習。巴克萊銀行 (Barclays) 也將分享其高級領導人員掌握的技能和專業知識、提供指導，並作為客座教授提供服務用於分享其商業經驗和精通的主題，藉此進一步推動退伍軍人未來實驗室發展。

「這些勇敢的男男女女甘冒生命危險捍衛我們的自由，我們有責任確保這些人獲得需要的支持，用於在從前線退伍返鄉後取得成功，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「我們為退伍軍人提供初創企業中心，該中心為退伍軍人創辦的早期階段企業提供指導和支持，藉此為其提供所需的工具用來書寫新一代成功創業的故事。」

「我們必須確保退伍軍人團體受益於紐約州的經濟發展和成功，」帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 總裁、首席執行官兼專員霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 表示。「我們清除參與經濟活動面臨的障礙，並為退伍軍人提供工具、資源和創業空間，藉此回饋服役人員，並確保這些人獲得機會參與他們為之勇敢奮鬥的未來。」

「我們對社區內的眾多退伍軍人感到無比自豪，包括學生、教師、職員以及校友，我們堅定承諾幫助這些人追尋學術目標、職業目標以及個人目標。」紐約大學校長安德魯·漢密爾頓 (Andrew Hamilton) 表示。「正因為如此，我們對設立退伍軍人未來實驗室感到高興，該實驗室把紐約大學退伍軍人支持課程與紐約大學活躍的創業社區聯繫起來，從而協助武裝部隊人員在退役後追尋職業目標。」

「我們的其他創業實體也取得了非凡的成就，但是，我們利用退伍軍人未來實驗室採取一種截然不同的發展方式，」紐約大學坦登學院研究、創新與創業精神副院長庫爾特·貝克爾 (Kurt Becker) 表示。「退伍軍人未來實驗室關注租戶而非特定的技術部門，我們因此將直接與退伍軍人合作制定符合其特定需求的課程。多虧紐約州提供支持，以及巴克萊銀行的合作與資助，我們才能夠遷入工業城內的新場所，該工業城內隨處可見的重大創新每天給我們的成員帶來鼓舞。」

退伍軍人未來實驗室成立於 2009 年，已幫助企業創造 1,500 多份工作，並實現 5.5 億美元的地方經濟效益。最新的退伍軍人未來實驗室是退伍軍人試點創業中心的延伸，銜接坦登學院另一個以退伍軍人為核心的課程是退伍軍人創業培訓 (Veterans Entrepreneurship Training, VET)，這門為期 10 週的課程面向退伍軍人以及軍屬，由眾議員喬·勒托 (Joe Lentol) 贊助。退伍軍人創業培訓面向的退伍軍人擁有早期階段企業或與企業相關的思路。該課程的學員利用實踐學習、輔導以及頂點項目來向學術專家和行業領袖學習。學員參加該課程的商業培訓和技術培訓，將獲得工具用來把抱負轉變成職業機會和新企業。

國會女議員妮蒂亞 M. 維拉茲科茨 (Nydia M. Velázquez) 表示，「我作為眾議會小企業委員會 (House Small Business Committee) 的民主黨元老，已多次目睹退伍軍人適合創業。該計畫將幫助更多勇敢的服役人員在重返平民生活時建立自己的企業。我很高興看到該課程設立，我將繼續設法為有利於退伍軍人企業的課程爭取更多聯邦資源。」

參議員湯姆斯·克羅斯 (Thomas Croci) 表示，「我們的退伍軍人已經犧牲了太多，用來為我們換取大量機會。鑒於這些人的勇敢行為，我們必須從多個方面給予支持和發揮創造力，幫助他們規劃自己的成功未來並為之努力。退伍軍人未來實驗室將幫助他們提供空間、工具以及所需的支持用來實現這個目標。感謝州長設立這個重要的創業計畫，並建議所有需要這些服務的退伍軍人參與該計畫。」

助理發言人菲利克斯 W. 奧特茲 (Felix W. Ortiz) 表示，「感謝葛謨州長設立退伍軍人未來實驗室，該技術初創企業是與紐約大學坦登工程學院合作設立的，將選址在布魯克林區濱水區工業城。我們應當為這些聰明勇敢的人們提供指導，這些人曾經並將繼續服務於我們的國家。這些課程將造福於我們的服役人員，以及關注技術服務和創新服務的社區。」

眾議員約瑟夫·蘭托勒 (Joseph Lentol) 表示，「紐約大學最初開設退伍軍人創業培訓 (Veterans Entrepreneur Training) 課程時，目標是最終擁有專用的空間。多虧州長和巴克萊銀行，我們才擁有了這個專用空間。紐約大學坦登學院提供的指導將基於退伍軍人未來實驗室加以拓展。我們的退伍軍人現在將切實獲得全方位的服務，這些服務將為之提供成功所需的工具。」

眾議員邁克爾·鄧肯 (Michael DenDekker) 表示，「感謝葛謨州長設立退伍軍人未來實驗室。我期待看到這項活動將產生創新觀點和創業精神。退伍軍人將極大地受益於退伍軍人未來實驗室提供的指導，從而為紐約州創造持續發展的技術環境。」

布魯克林區區長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 表示，「退伍軍人未來實驗室將挖掘曾為我國服役的這些創業人員的勤勞創新精神，該實驗室如今期待創造繁榮用來發展我們的社區。感謝紐約州和紐約大學坦登學院開展這次新合作，並期待看到這個位於日落公園的創業中心將誕生退伍軍人領導的企業。」

退伍軍人未來實驗室目前接受申請。如需了解更多資訊，請點擊[此處](#)。

葛謨州長在 2014 年簽字批准《傷殘退伍軍人所有企業法 (Service-Disabled Veteran-Owned Business Act)》，在紐約州總務辦公室 (Office of General Services) 內設立了傷殘退伍軍人企業發展科 (Division of Service-Disabled Veterans' Business Development)。該科室設法為退伍軍人團體增加經濟機會和發展渠道，使紐約州傷殘退伍軍人所有企業 (Service-Disabled Veteran-Owned Businesses, SDVOB) 增加參

與紐約州合同承包機會，從而鼓勵這些人在紐約州的經濟活動中發揮更大作用並予以支持。2014 年起，400 多家傷殘退伍軍人所有企業獲得認證，利用合同承包機會獲得 6,300 多萬美元的資金。

2014 年，葛謨州長要求區域經濟發展委員會加強退伍軍人參與就業，以及整合融資申請 (Consolidated Funding Application, CFA) 過程。因此，區域經濟發展委員會與地方退伍軍人支持團體合作，使退伍軍人了解紐約州經濟發展資金；出資支持退伍軍人中心；挑選提出退伍軍人相關就業目標的整合融資申請人。州長要求區域經濟發展委員會繼續尋找途徑利用退伍軍人的技能和領導才能，從而持續發展紐約州經濟。目前有超過 77 萬個退伍軍人居住在全州各地。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418